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Středočeský kraj i letos o prázdninách zve na sérii kulturních akcí pod širým nebem.
Tradiční program Středočeského kulturního léta 2025 nabídne v průběhu června až září
desítky koncertů, divadelních představení, promítání letního kina i autorských čtení v
areálech muzeí, galerií a památek po celém regionu. Kraj letošní ročník podpořil částkou
téměř 4 miliony korun.

Do letošního programu se zapojila více než dvacítka muzeí a galerií zřizovaných Středočeským
krajem. Návštěvníci se mohou těšit na koncerty různých žánrů – od klasiky přes jazz až po folk, rock
a hip hop. Chybět nebudou divadelní představení, improvizace, stand-up vystoupení, kabaret ani
hudebně-divadelní inscenace. Velký zájem každoročně přitahuje také letní kino. „ Středočeské
kulturní léto už patří mezi stálice našeho letního programu. Je to projekt, který spojuje
krásná místa s kvalitním uměním a zároveň dává příležitost našim příspěvkovým
organizacím představit se návštěvníkům trochu jinak – netradičně, pod širým nebem, v
atmosféře letního večera,“ říká radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu
Václav Švenda.

Návštěvníci se i letos mohou těšit na osvědčené stálice – například operní představení v zámeckém
parku Památníku Antonína Dvořák ve Vysoké u Příbramě, speciální divadelní představení v zahradě
Památníku Karla Čapka, koncerty v parku Muzea v Roztokách u Prahy, letní promítání nebo noční
komentované prohlídky. Památkově chráněné objekty, jako je například skanzen ve Vysokém
Chlumci, zámek Nižbor nebo areál Muzea lidových staveb v Kouřimi, se opět promění v místa
kulturního setkávání.

K letošním novinkám naopak patří interaktivní Dvořákův hudební vlak, který se během srpna a září
rozjede po trati z Březnice do Rožmitálu. Projekt propojuje profesionální umělce, žáky ZUŠ, místní
spolky a obyvatele a nabízí divákům nezapomenutelný kulturní zážitek v pohybu. Vlak se na
jednotlivých zastávkách mění v jeviště, kde se odehrávají koncerty, performativní scény, taneční
vstupy i improvizace. Důležitou součástí jsou i interaktivní momenty, do nichž se zapojují sami
cestující.

Stejně jako v loňském roce budou mít návštěvníci možnost využít také speciální autobusové linky,
které je pohodlně dopraví přímo na místo představení a po skončení zase zpět. Tato služba bude k
dispozici při některých akcích pořádaných v areálu Památníku Antonína Dvořáka ve Vysoké u
Příbrami, na zámku v Panenských Břežanech a ve sportovním areálu Lhotka u Mělníka. Vstupenka
na dané představení zároveň poslouží jako jízdní doklad. „ Naším cílem je zpřístupnit kvalitní
kulturu co nejširšímu publiku a zároveň podpořit cestovní ruch v kraji. Lidé často objeví
krásná místa, kam by se jinak nevydali. A díky posílené dopravní obslužnosti si mohou
kulturní večer užít i ti, kteří nemají vlastní automobil, anebo si zkrátka chtějí užít krásný
večer bez stresu za volantem,“ doplňuje radní Švenda.

Podrobný program najdou zájemci na webových stránkách jednotlivých muzeí a galerií, na webu
www.stredoceskekulturnileto.cz i na sociálních sítích Středočeského kraje.
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